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Znak sprawy — ZM.NZP.221-12/19

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamowienie publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,, Wykonywanie usfugi polegajgcej na utrzymaniu porzqdku i czystosci
wewnetrznej | zewnetrznej na nieruchomosciach Skarbu Paristwa zabudowanych
i niezabudowanych oraz wykonaniu usfugi zwigzanej z koszeniem traw wraz z jej grabieniem
wywozem i utylizacjg na terenach zarzgdzanych i administrowanych przez Zarzqd Mienia
Skarbu Panstwa”

Do Zarzadu Mienia Skarbu Panistwa w dniu 27.11.2019 r. w trybie art. 38

ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamowien publicznych wplynety zapytania

nastepujgcej tresci:

~Lamawiajgcy w Czesci lll pkt. 1.3 SIWZ okresla wymagania dotyczgce zdolnosci technicznej lub

zawodowej.

Cytat, ,Wykonawca musi wykazac, ze wykonat co najmniej 3 ustugi, a w przypadku Swiadczeri
okresowych lub ciggtych réwniez wykonuje ustugi, w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem
terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy— w tym okresie wraz
z podaniem ich przedmiotu, wartosci nie mniejszej niz 500 000,00 zt. za kazdq z nich polegajgcych na
utrzymaniu porzqdku i czystosci wewnetrznej i zewnetrznej na nieruchomosciach zabudowanych
i niezabudowanych oraz wykonaniu ustugi zwigzanej z koszeniem traw wraz z jej grabieniem
wywozem i utylizacjg”, Koniec cytatu

Obecna praktyka Zamawiajgcych przy umowach sprzgtania obejmujgcych duze powierzchni w
roznych lokalizachacj jest taka, ze Zamawiajacy dzieli swoje zasoby na kilka rejondw i organizuje
odrebne przetargi na kazdy z rejonéw.

W zwigzku z tym, Wykonawca realizujgcy nawet wszystkie rejony zawiera w tym samym czasie z tym
samym Zamawiajacym rozne umowy dotyczace tych samych ustug ale na réznych rejonach.

Dotyczy to rowniez wydzielania ustug pielegnacji zieleni ktore zazwyczaj sg realizowane na oddzielne
zamowienia.

Pytanienr 1

Czy Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca wykonat ustugi zbiezne z zakresem
zamodwienia dla jednego Zamawiajgcego w ramach dwdch umoéw dotyczace]j ustugi sprzatania w tym
samym okresie, ale w innych lokalizacjach, a taczna kwota tych umoéw bedzie powyzej 500 000,00 zt.



Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca wykonat ustugi zbiezne z zakresem
zamowienia dla jednego Zamawiajgcego w ramach jednej umowy sprzatania, ale niezalezna umowa
dotyczyta pielegnacji zieleni na tych samych terenach a tgczna kwota tych umdw bedzie powyzej 500

000,00 zt.”

W odpowiedzi na w/w wniosek Zamawiajgcy:

Odpowiedz pytanie nr 1:

Zamawiajgcy uzna dwie umowy dotyczace wykonywania ustugi sprzatania, jezeli zostaty zawarte
w ramach tego samego postepowania przetargowego i ich suma jest nie mniejsza niz 500.000 zt
oraz ich przedmiot spetnia warunki okreslone w Czesci lll pkt. 1.3 SIWZ

Odpowiedz pytanie nr 2:

Zamawiajgcy uzna dwie umowy dotyczace wykonywania ustug w tym ustugi sprzatani i niezaleznej
umowy utrzymania i pielegnacji zieleni, jezeli zostaly zawarte w ramach tego samego
postepowania przetargowego i ich suma jest nie mniejsza niz 500.000 zt oraz ich przedmiot spetnia

warunki okreslone w Czesci Il pkt. 1.3 SIWZ




